



*Національній науковій  
сільськогосподарській бібліотеці НААН*

З НАГОДИ

**100 - РІЧНОГО  
ЮВІЛЕЮ**

ВІД ДНЯ ЗАСНУВАННЯ



## Шановні колеги!

Колектив Інституту кормів та сільського господарства Поділля НААН щиро і сердечно вітає Вас з нагоди славного ювілею – 100-річчя від дня заснування Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки Національної академії аграрних наук України!

Пройшовши складний шлях у становленні та розвитку, нині Ваша установа – провідна спеціальна бібліотека загальнодержавного значення, галузевий бібліотеко-депозитарій, потужний науково-інформаційний центр з формування галузевого сегменту аграрних питань як складової в інформаційному просторі України, документно-інформаційний потенціал якої представлений понад мільйонним фондом на 32 мовах із 59 країн світу. Діяльність колективу, у складі якого 10 докторів та 22 кандидати наук, спрямована на успішне розв'язання актуальних проблем, пов'язаних із поліпшенням інформаційно-бібліотечного забезпечення потреб аграрного сектору економіки в умовах трансформаційних процесів євроінтеграції. Ваша установа широко відома в Україні та за її межами, славу якій принесли у різні періоди існування її керманічі: Г. Кох, В.А. Лебединський, А. Литвиненко, Д.С. Бібок, Т.А. Мельник, О.Ф. Корнєв, заслужений працівник культури УРСР Целінський Р.Й., професор М.С. Слободяник, академік НААН В.А. Вергунов.

Безперечно головним Вашим досягненням завжди був і залишається дружний, енергійний та інтелектуально сильний трудовий колектив.

З нагоди Вашого ювілею прийміть від нас найщиріші вітання і побажання творчої наснаги та успіхів! Нехай Ваш досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал у науковій справі і надалі служитиме розквіту нашої держави. Зичимо міцного здоров'я, щастя, родинного затишку, достатку та злагоди, невичерпної енергії на довгі роки для реалізації усіх задумів і планів!

З повагою, від трудового колективу  
Інституту кормів та сільського  
господарства Поділля НААН

Директор, кандидат с.-г. наук

О. В. Корнійчук

Радник при дирекції з наукової роботи,  
доктор с.-г. наук, професор,  
академік НААН

В. Ф. Петриченко

